

平成 25 年 9 月 26 日

各 位

<不動産投資信託証券発行者名>

 **Re** ジャパンリアルエステイト投資法人
執行役員 寺澤 則忠

資産運用報告の一部訂正のお知らせ

拝啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

さて、第20期（平成23年4月1日～平成23年9月30日）、第21期（平成23年10月1日～平成24年3月31日）、第22期（平成24年4月1日～平成24年9月30日）及び第23期（平成24年10月1日～平成25年3月31日）の資産運用報告の一部に記載の誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、下記の通り記載の訂正をさせていただきたくお願い申し上げます。

敬具

記

【訂正箇所】

第 20 期～第 23 期資産運用報告の 45 ページ『Ⅱ. 資産運用報告 投資法人の運用資産の状況 3. 不動産等組入資産明細』の表欄外の(注)2に記載している、各期末時点における北の丸スクエアの住宅部分の入居率

【訂正内容】

北の丸スクエアの住宅部分の入居率（期末時点）

	訂正前	訂正後
第 20 期	89.4%	87.8%
第 21 期	94.1%	92.6%
第 22 期	90.2%	88.7%
第 23 期	93.6%	92.6%

以 上